
ИНДИКАТОРЫ ЭКОНОМИКИ ОБРАЗОВАНИЯ 
 

1. Оценка соответствия программного обеспечения в ПОО и в реальных 
производственных условиях, по мнению студентов высокотехнологичных 

профессий/специальностей,  
% от численности студентов, проходивших производственную практику 

 
 

Около 28% будущих квалифицированных рабочих, служащих и специалистов 

среднего звена встретились на практике или с таким же программным обеспечением, как в 

профессиональных образовательных организациях, или же близким к тому, на котором они 

обучались. Однако, более 8% студентов, обучающихся на программах подготовки 

специалистов среднего звена, столкнулись с совершенно незнакомыми программами, что 

указывает на необходимость их переучивания на предприятии. 
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С абсолютно новым для Вас, по которому 
ранее не обучались в образовательной 

организации 

Близким к тому, на котором проходили 
обучение в образовательной организации 

С таким же программным обеспечением, 
как в образовательной организации 

Не работал ни с каким программным 
обеспечением 

Еще не проходили производственную 
практику 

Программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих 
Программы подготовки специалистов среднего звена 


